
ДООПРАЦЬОВАНИЙ
станом на 23 грудня 2020 року

У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

П Р О Є К Т     Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження обласної цільової програми
«Здоров’я Одещини на 2021-2023 роки»

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», з метою підвищення якості та ефективності 
медико-санітарної  допомоги,  зміцнення  здоров’я  населення,  зниження  рівня 
захворюваності  і  забезпечення  конституційного  права  громадян  на  охорону 
здоров'я обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Затвердити  обласну  цільову  програму  «Здоров’я  Одещини  на 
2021-2023 роки» (далі – Програма), що додається. 

2. Одеській обласній державній адміністрації:
2.1.  Щорічно  при  формуванні  проєкту  обласного  бюджету  Одеської 

області  на  відповідні  роки  передбачати  кошти  на  фінансування  заходів, 
визначених Програмою, виходячи з наявного фінансового ресурсу.

2.2. Вжити заходів щодо залучення коштів місцевих бюджетів з метою 
співфінансування програми, виходячи з наявного фінансового ресурсу.

3. Рекомендувати  районним  державним  адміністраціям,  виконавчим 
комітетам  міських  рад  міст  обласного  значення  розробити  і  подати  на 
затвердження  відповідним  радам  місцеві  програми  «Здоров’я  Одещини  на 
2021-2023 роки».

3. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійні  комісії 
обласної  ради  з  питань  охорони здоров’я  та  соціальної  політики  і  з  питань 
бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності.

р
Проєкт рішення підготовлено 
Департаментом охорони 
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1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма

Відповідно  до  законів  України  «Про  місцеві  державні  адміністрації», 
«Основи  законодавства  України  про  охорону  здоров’я»  розроблена  обласна 
цільова програма «Здоров’я Одещини на 2021-2023 роки».

Відповідно до статті 3 Конституції України людина, її життя і здоров'я, 
честь  і  гідність,  недоторканність  і  безпека  визнаються  в  Україні  найвищою 
соціальною цінністю.

Головними  проблемами  системи  охорони  здоров’я  в  Україні  є  її 
нездатність  забезпечити  необхідне  покриття  держави  якісними  медичними 
послугами  і  неспроможність  до  ефективного  використання  фінансових 
ресурсів, що стало основними причинами реформування системи.

Зараз  Національна  служба  здоров’я  України  є  найважливішим 
провідником змін у системі охорони здоров’я. Для того, щоб вона відігравала 
ключову роль у подальшій трансформації системи охорони здоров’я України 
потрібні постійний інституційний розвиток і нарощення потенціалу.

Фінансування  в  необхідному  обсязі  і  визнання  пріоритетною  сфери 
громадського  здоров’я  (заохочення  до  здорового  способу  життя  та 
попередження захворювань) потребує захисту в межах бюджетного розподілу. 
Реформа  стаціонарної  допомоги  потребує  значної  підтримки  шляхом 
забезпечення матеріальної технічної бази оснащенням сучасним обладнанням, 
що надасть  можливість укладання додаткових пакетів медичних послуг.

Як  результат,  підвищення  ефективності  матиме  ключове  значення  для 
демонстрації  результатів  реформи  і  створення  можливостей  для  подальшої 
підтримки пріоритетних дій; зокрема, суттєвим буде підвищення ефективності 
за рахунок реструктуризації лікарень, що потребуватиме політичної підтримки 
і витривалості.

Викликом, що ставить перед місцевою владою реформа охорони здоров’я 
України,  є  необхідність швидкої реорганізації  регіональної мережі медичних 
установ  з  подальшим  її  фінансуванням  за  рахунок  державного,  місцевих 
бюджетів, власних надходжень комунальних медичних закладів, комерційних 
та інших залучених коштів.

На  сьогодні  стратегічні  закупівлі  і  нові  фінансові  стимули  добре 
продумані і якісно розроблені, реалізація йде успішно; проте, для досягнення 
змін  у  клінічній  практиці  на  місцях  потрібен  ширший  спектр  інструментів, 
таких як інституціоналізовані механізми підвищення якості.

Для  забезпечення  сталості  реформи  важливо  забезпечити  розподіл 
відповідальності  за  її  проведення  між  основними  зацікавленими  сторонами, 
враховуючи місцеві органи влади, надавачів послуг та населення.



На фоні несприятливої соціально-економічної ситуації та демографічних 
змін відбувається подальше погіршення стану здоров'я  населення з  істотним 
підвищенням  в  усіх  вікових  групах  рівнів  захворюваності  і  поширеності 
хвороб, зокрема хронічних неінфекційних захворювань, враховуючи серцево-
судинні  хвороби,  злоякісні  новоутворення,  хвороби  системи  кровообігу, 
хронічні  обструктивні  хвороби  легень,  цукровий  діабет  тощо.  На  хронічну 
патологію страждають до 70 % дорослого та майже 20 % дитячого населення.

Проблемним  питанням  на  сьогодні  є  діти  з  орфанними  генетичними 
захворюваннями,  які  потребують  спеціалізованої  стаціонарної  допомоги  під 
диспансерним наглядом. У СМГЦ КНП «ООДКЛ» ООР перебувають пацієнти 
(діти від народження до 18 років – 50, з них: 0-1 рік – 3; 1-3 роки – 9; 4-18 років 
-38  та  дорослі  –  25),  спадкове  захворювання  з  групи  лізосомних  хвороб 
накопичення або хвороба Гоше (діти від народження до 18 років – 1, дорослі – 
3),  глікогеноз II типу або хвороба Помпе (діти від народження до 18 років – 2), 
яким потрібна підтримка з боку держави. 

Ускладнення  у  забезпеченні  медичної  допомоги  населенню виникли  в 
останній час у зв‘язку з пандемією, спричиненою коронавірусною хворобою 
COVID-19,  що  вимагає  значного  збільшення  витрат  для  придбання  засобів 
індивідуального  захисту,  дооснащення  стаціонарів  необхідним  медичним 
обладнання  та  інших  заходів  щодо  зміцнення  матеріально-технічної  бази 
лікувально-профілактичних закладів та забезпечення матеріального становища 
персоналу, який надає допомогу  хворим на COVID-19.

Також у сучасних умовах  потребує удосконалення нормативно-правова 
база щодо визначення джерела фінансування діяльності військово-лікарських 
комісій  територіальних  центрів  комплектування  та  соціальної  підтримки 
призивників на строкову військову службу.

2. Мета програми

Метою  Програми  є  забезпечення  медичного  обслуговування 
населення шляхом надання йому медичних послуг в порядку та обсягом, 
встановлени, законодавством, зниження рівня захворюваності, інвалідності 
та смертності населення шляхом формування та налагодження ефективного 
функціонування системи надання доступної та якісної медичної допомоги, 
зокрема:

 забезпечення  надання  пацієнтам  відповідно  до  законодавства 
послуг третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги, у тому числі 
екстреної  та  невідкладної,  медичної  реабілітації,  необхідної  для 
забезпечення  належної  профілактики,  діагностики  і  лікування  хвороб, 
травм,  отруєнь  чи  інших  розладів  здоров’я,  медичного  контролю  за 
перебігом вагітності й ведення пологів і післяпологового періоду тощо;

 впровадження нових форм та методів  профілактики,  діагностики, 
лікування захворювань та станів;

 забезпечення прав мешканців на своєчасну медичну допомогу у разі 
нещасних випадків, гострих захворювань тощо;



 забезпечення  права  мешканців  на  лікувально–профілактичну 
допомогу;

 забезпечення своєчасного виявлення у громадян захворювання на 
туберкульоз  на  ранніх  стадіях,  що  здійснюється  шляхом  проведення 
діагностики;

 заохочення материнства;
 запобігання демографічній кризі, забезпечення здоров’я майбутніх 

поколінь і профілактики спадкових захворювань;
 охорона здоров’я дітей;
 попередження,  лікування,  локалізація  та  ліквідація  масових 

інфекційних захворювань;
 санітарно–епідемічний добробут території громади;
 забезпечення  надання  паліативної  допомоги  пацієнтам,  що  її 

потребують, яка передбачає комплекс заходів, спрямованих на полегшення 
їхніх фізичних та емоційних страждань, моральну підтримку членів їхніх 
сімей.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел 
фінансування, строків виконання програми

Покращення  якості  медичної  допомоги  можливо  лише  за  умови 
запровадження нових інноваційних методів лікування, закупівлі сучасного 
медичного  обладнання  та  матеріальної  мотивації  праці  медичних 
працівників. Досягнення цієї мети можливе лише за умови раціонального 
використання  наявних  фінансових  та  кадрових  ресурсів,  консолідації 
бюджетів  різних  рівнів  для  оплати  послуг,  які  будуть  надаватися 
комунальними підприємствами та закладами охорони здоров'я.

В  умовах  переходу  на  нові  умови  фінансування,  для  забезпечення 
повноцінного  функціонування  комунальних  підприємств  та  закладів 
охорони здоров'я необхідні додаткові кошти для закупівлі діагностичного 
обладнання.

Затвердження  та  впровадження  Програми  «Здоров’я  Одещини  на 
2021-2023  роки»  створює  правові  підстави  для  здійснення  часткового 
фінансування  за  рахунок  місцевих  бюджетів  вторинної  та  третинної 
(високоспеціалізованої) медичної допомоги.

Для розв’язання проблеми необхідно:
 удосконалити організацію діяльності та методичну базу, зокрема з 

питань  діяльності  структурних  підрозділів  комунальних  підприємств  та 
закладів охорони здоров'я;

 забезпечити  постійну  доступність  населення  до  вторинної  та 
третинної  (високоспеціалізованої)  медичної  допомоги;  розробити  дієві 
алгоритми діяльності  структурних  підрозділів;  маршрути  руху  пацієнтів; 
стандартні операційні процедури у разі виникнення невідкладних станів;

 провести  перегляд  стану  оснащення  відповідно  до  табелів 
структурних  підрозділів  комунальних  підприємств  охорони  здоров'я 



Одеської обласної ради з поступовим забезпеченням їх медичним сучасним 
обладнанням та засобами згідно з рекомендованими нормативами;

 удосконалити систему рейтингових показників, що характеризують 
якість  роботи  медичних  працівників  та  порядок  їх  систематизації,  що в 
подальшому буде  використано для  впровадження місцевих матеріальних 
стимулів для медичних працівників;

 розвивати  в  діяльності  комунальних  підприємств  та  закладів 
охорони здоров'я Одеської обласної ради впроваджену електронну систему 
ведення медичної документації, створення електронного реєстру пацієнтів, 
збору та обробки статистичної інформації;

 розвивати  систему  телемедицини  (on-line  консультування  з 
кваліфікованими спеціалістами обласного рівня);

 сприяти розвитку міжнародного співробітництва та партнерства з 
метою вивчення та запровадження в діяльність комунальних підприємств 
та закладів  охорони здоров'я Одеської  обласної  ради кращого світового 
досвіду організації третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги.

4. Напрями діяльності, перелік завдань і заходів програми та результативні 
показники

Напрями  діяльності  та  заходи  міської  цільової  програми  «Здоров'я 
Одещини»  на 2021 - 2023 роки додаються (додаток 3).

Основними завданнями Програми є:
 створення у Одеській області системи медичної допомоги, зосередженої 

на пацієнтові;
 формування здорового способу життя;
 забезпечення  медичної  підтримки  здорового  початку  життя  мешканців 

Одещини;
 збереження  здоров'я  мешканців  Одеської  області  у  похилому  віці, 

подовження активного довголіття;
 скорочення  поширеності  інфекційних  захворювань,  в  тому  числі 

соціально значимих;
 покращення якості медичної допомоги;
 модернізація галузі охорони здоров'я, в тому числі шляхом впровадження 

інвестицій та державно-приватного партнерства.
Виконання Програми дасть можливість:

1. Покращити демографічну ситуацію в Одеській області:
збільшити показники середньої тривалості життя мешканців Одещини на 1 рік;
утримання показника малюкової смертності на рівні 5 проміле (‰) щорічно.
2. Удосконалити організаційну структуру системи медичного обслуговування:
забезпечити  функціонування  на  вторинному  рівні  лікарень  інтенсивного 
лікування, лікарень планового лікування, центрів реабілітації та хоспісів;
3. Підвищити якість надання медичної допомоги:
покращити  виявлення  захворювань  на  ранніх  стадіях  та  знизити  рівень 
смертності населення у працездатному віці на 3 %;



знизити рівень смертності від захворювань органів кровообігу на 5 %;
зменшити  летальність  в  стаціонарах  від  гострого  інфаркту  міокарда  та  від 
інсульту на 10 %;
знизити смертність від злоякісних новоутворень на 2 %;
знизити  значення  показника  онкозанедбаності  серед  вперше  виявлених 
онкологічних хворих до 9 %;
зменшити первинний вихід хворих на інвалідність на 7 %.
4. Посилити кадровий потенціал медичної галузі:
забезпечити укомплектованість кадрами посад лікарів на рівні 100 %.
5. Створити цілісну систему інформаційного забезпечення системи охорони 
здоров'я в умовах єдиного медичного простору:
поліпшити інформаційне забезпечення закладів охорони здоров'я області.

5. Очікувані результати виконання програми

Виконання основних положень зазначеної Програми дасть змогу:
- підвищити ефективність роботи комунальних підприємств та закладів 
охорони  здоров'я  Одеської  обласної  ради  з  метою  подолання 
несприятливих демографічних тенденцій;
- сформувати доступну та дієву систему надання населенню третинної 
(високоспеціалізованої) медичної допомоги;
- забезпечити створення належних фінансових, професійних, соціально-
побутових  умов  для  залучення  молодих  спеціалістів  з  медичною 
освітою.

6. Координація та контроль за ходом виконання програми

Відповідальним виконавцем Програми є Департамент охорони здоров’я 
Одеської обласної державної адміністрації.

Координація за ходом виконання Програми покладається на Департамент 
охорони здоров'я обласної державної адміністрації, який щорічно до 15 липня 
та 15 січня готує і подає Департаменту економічної політики та стратегічного 
планування Одеської обласної державної адміністрації узагальнену інформацію 
про стан виконання Програми та пояснювальну записку про роботу щодо її 
виконання, у разі невиконання – обґрунтовані причини.

Після закінчення встановленого строку виконання Програми, не пізніше 
ніж у 3-місячний строк відповідальний виконавець складає підсумковий звіт 
про результати її  виконання та надає Департаменту економічної політики та 
стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації разом із 
пояснювальною запискою.

Контроль  за  виконанням  Програми  здійснює  Одеська  обласна  рада. 
Поточний контроль за ходом реалізації Програми здійснюють постійні комісії 
обласної  ради  з  питань  охорони здоров`я  та  соціальної  політики  і  з  питань 
бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності.



Додаток 1      
до рішення обласної ради
від ___________2020 року
№ _________ -VIIІ

«Додаток 1 до Програми

ПАСПОРТ
обласної цільової програми

«Здоров’я Одещини на 2021-2023 роки»

1 Ініціатор розроблення 
Програми

Департамент охорони здоров’я обласної 
державної адміністрації

2 Розробник Програми Департамент охорони здоров’я обласної 
державної адміністрації

3 Відповідальний виконавець 
Програми

Департамент охорони здоров’я обласної 
державної адміністрації

4 Учасники Програми Департамент охорони здоров’я обласної 
державної адміністрації, районні ради

5 Термін реалізації програми 2021-2023 роки
6 Перелік місцевих бюджетів, 

які беруть участь у виконанні 
Програми

Обласний бюджет, інші джерела, не 
заборонені законодавством

7 Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації програми, всього 
(тис.грн), у т.ч.:

433 268,26

7.1 коштів обласного бюджету 433 268,26
7.2 коштів районного бюджету Щорічно обсяг фінансування визначається 

рішенням районних рад



Додаток 2    
до рішення обласної ради
від ___________2020 року
№ _________ -VIIІ

«Додаток 2 до Програми

Ресурсне забезпечення обласної цільової програми «Здоров’я Одещини на 2021-2023 роки»

Обсяг коштів, які пропонується 
залучити на виконання 

програми 2021 2022 2023 Усього

Обсяг ресурсів, усього, 
у тому числі: 157694,06 153 284,74 122 289,46 433 268,26

- обласний бюджет 157694,06 153 284,74 122 289,46 433 268,26

- районний бюджет Обсяг фінансування визначається рішенням районних рад, ОТГ
»



Напрями діяльності та заходи  обласної цільової програми "Здоров'я Одещини на 2021-2023 роки"

Перелік заходів Програми Виконавці

Всього 2021 рік 2022 рік 2023 рік

I. Заходи щодо запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)

1 2021-2023 0,00

2021-2023 0,00 0,00

 Додаток  3 до Програми                              
                                                                        
                                                                        
                                                                        
                                                                        
                                                                        
                                                           

№ 
з/п

Строк 
виконання 

заходу

Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис.грн., 
у тому числі: Очікуваний 

результат

1.1. Закупівля для закладів охорони здоров'я лікарських препаратів, 
виробів медичного призначення, засобів індивідуального захисту 
працівників, дезінфекційних засобів та антисептиків в умовах боротьби з 
гострою респіраторною інфекцією, спричиненою коронавірусом COVID-
19 

Департамент  охорони здоров’я 
облдержадміністрації,             

районні ради

обласний, 
районний 

бюджет, медична 
субвенція та інші 

джерела, не 
заборонені 

законодавством

22 000,00 15 000,00 7 000,00 Закупівля 
медікаментів 
відповідно до 
протоколу лікування 
COVID-19 (відповідно 
до наказу МОЗ від 
11.11.2020 № 2558) ; 
вироби медичного 
призначення та засоби 
індивідуального 
захисту відповідно до 
розрахунків потреби.

1.2. Придбання медичного обладнання та техніки для закладів охорони 
здоров'я, що надають медичну допомогу хворим на гостру респіраторну 
інфекцію COVID-19, спричинену коронавірусом  та капітальні видатки з 
проведення робіт зы зміцнення матеріально - технічної бази медичних 
закладів:                                                                                                                    
     в т.ч. будівництво лабораторії на базі КНП "Одеський обласний 
шкірно-венерологічний диспансер"ООР" - орієнтовна вартість робіт  
6500 ти.грн. ШВЛ високого класу - орієнтовна вартість 1100,00 тис. грн 
дизель генератри потужністю 352 кВт -  орієнтовна вартість 2060,00 тис. 
грн                                                                                                                          
інше обладнання.        

Департамент  охорони здоров’я 
облдержадміністрації,             

районні ради

обласний, 
районний 

бюджет, медична 
субвенція та інші 

джерела, не 
заборонені 

законодавством

12 820,00 12 820,00 Забезпечення 
мешканців Одеської 
області належним 
рівнем надання 
медичної допомги в 
умовах COVID-19



Перелік заходів Програми Виконавці

Всього 2021 рік 2022 рік 2023 рік

№ 
з/п

Строк 
виконання 

заходу

Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис.грн., 
у тому числі: Очікуваний 

результат

2021-2023 виконавці 0,00 0,00

ІІ. Вторинний рівень - надання медичної допомоги 
2 2021-2023

1.3.Страхування працівників медичних закладів на випадок 
захворювання на коронавірусну хворобу (COVID-19) під час виконання 
своїх професійних обов'язків.                                                                                
                                             Станом на 01.11.2020 - 6977 працівників 
визначених для надання допомоги пацієнтам з Covid-19 (Вартість 
страхування однієї особи становить від 500 до 1200 грн), орієнтовна 
середня вартість 850,00 грн  

обласний, 
районний бюджет 
та інші джерела, 

не заборонені 
законодавством

5 930,50 5 930,50 Перелік працівників, 
задіяних у роботі з 
ліквідацією хвороби на 
Covid-19 (кількість 
працівників станом на 
01.11.2020 - 6977)

2.1. Оснащення приймальних відділень  опорних закладів охорони 
здоров'я у госпітальних округах:
Довідково: 
Перелік обладнання для оснащення відділень опорних лікарень :
- цифровий рентген  на 2 робочих місця - 3375 тис.грн.;
- апарат УЗД - 1200,0 тис.грн.;
- аналізатор крові - 460,0 тис.грн.                                                                               - 
апарат штучної вентиляції легенів  високого класу -1100 тис.грн;                       - 
ендоскопічна сійка - 1800,00 тис. грн.                                                                      інше 
медичне обладнання 

Орієнтовна вартість обладнання  (станом на 2020 рік). 

Департамент  охорони здоров’я 
облдержадміністрації,             

районні ради                                   

обласний, 
районний 

бюджет, медична 
субвенція та інші 

джерела, не 
заборонені 

законодавством

91 740,00 8 055,00 53 685,00 30 000,00 Забезпечення 
обладнанням за умови 
передбачення  
(співфінансування) з 
районного бюджету  
забезпеченості  
приміщенням, 
предметами та 
матеріалами, 
обладнанням та інше.   
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
  Відповідно до 
розпорядження КМУ 
від 15 січня 2020р.    
№ 23-р "Про 
затвердження переліку 
опорних закладів 
охорони здоров'я у 
госпітальних округах 
на період до 2023 
року". В Одеській 
області визначено 
тринадцять опорних 
лікарень (в тому числі 
9 - вторинного рівня 
надання допомоги)



Перелік заходів Програми Виконавці

Всього 2021 рік 2022 рік 2023 рік

№ 
з/п

Строк 
виконання 

заходу

Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис.грн., 
у тому числі: Очікуваний 

результат

2021-20232.2. Надання паліативної медичної допомоги.                                                     
Довідково: Придбання медичного обладнання, медикаментів та покращення 
матеріально-технічного стану: стаціонарних відділень ЦРБ,                                 
психіатричні лікарні для виїзної консультативної служби паліативної допомоги 
(750,00 тис. грн на вдділення від 6 до 10 ліжок)

Департамент  охорони здоров’я 
облдержадміністрації,                

районні ради                                   

обласний, 
районний 

бюджет, медична 
субвенція та інші 

джерела, не 
заборонені 

законодавством

4 500,00 1 500,00 1 500,00 1 500,00 Розвиток  паліативної 
допомоги забезпечить 
покращання якості   
життя пацієнта з 
невиліковними 
смертельними 
хворобами (за умови 
співфінансування з 
районного 
бюджету).Орієнтовни
й табель матеріально-
технічного оснащення 
паліативного 
відділення  на 6 ліжок  
(згідно з Наказом МОЗ 
України № 768 від 
07.11.2011 р. «Про 
затвердження табелів 
матеріально-
технічного оснащення 
та примірних 
штатних нормативів 
закладу охорони 
здоров'я "Хоспіс", 
виїзної бригади з 
надання паліативної 
допомоги "Хоспіс 
вдома", паліативного 
відділення») (на рік - 2 
відділення)



Перелік заходів Програми Виконавці

Всього 2021 рік 2022 рік 2023 рік

№ 
з/п

Строк 
виконання 

заходу

Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис.грн., 
у тому числі: Очікуваний 

результат

2021-2023 880,00 880,00 880,00

ІІІ. Третинний рівень - Спеціалізована стаціонарна медична допомога 
3 2021-2023

2.3. Проведення виїзних медичних оглядів "Мобільна поліклініка".            
                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                  
                                                                                              Довідково: Придбання 
медикаментів, витратних матеріалів, закупівля паливно-мастильних матеріалів, 
автотранспортної послуги або придбання автотранспорту, забезпечення інших 
витрат для забезпечення виїздів.  на базі КНП "Одеський обласний 
консультативно-діагностичний центр" ООР"

Департамент  охорони здоров’я 
облдержадміністрації,                

районні ради                                   

обласний, 
районний 

бюджет, медична 
субвенція та інші 

джерела, не 
заборонені 

законодавством

2 640,00 Покращання 
доступності протягом 
року  54 тисяч 
мешканців віддалених 
населених пунктів 
районів до якісної 
спеціалізованої 
амбулаторної 
медичної допомоги, 
збільшення  виявлення 
онкологічних 
захворювань під час 
профілактичниих 
оглядів від 6,5 до 18 
%.. 3.1. Забезпечення хворих препаратами для лікування на 

онкогематологічну патологію, гемофілію та хворобу Віллебранда
Довідково: 
Придбання препаратів:
- факторів згортання крові для проведення специфічної гемостатичної 
терапії хворим на гемофілію;
- лікування хворих на хронічний мієлолейкоз та онкогематологічні хвороби. 

Департамент  охорони здоров’я 
облдержадміністрації,            

районні ради                                   

обласний, 
районний 

бюджет, медична 
субвенція та інші 

джерела, не 
заборонені 

законодавством

15 000,00 5 000,00 5 000,00 5 000,00 Забезпечення факторів 
згортання крові та 
забезпечення хворих 
препаратами для 
лікування 
мієлолейкозу та 
онкогематологічних 
хвороб. Під 
спостереженням 
гематологічної служби 
Одеської області 
знаходиться 2787 
пацієнтів.



Перелік заходів Програми Виконавці

Всього 2021 рік 2022 рік 2023 рік

№ 
з/п

Строк 
виконання 

заходу

Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис.грн., 
у тому числі: Очікуваний 

результат

3

2021-20233.2. Забезпечення препаратами для надання невідкладної медичної 
допомоги у разі кровотечі та дихальних розладів у недоношених 
новонароджених.                                                                                                      
   Довідково:                                                                                                              
       Куросурф суспензія - 16,2 тис. грн. фл.                                                            
     Октаплас ЛГ, розчин - 4,25 тис. грн.                                                                   
  Пейона, розчин для інфузій - 5,0 тис. грн.                                                             
   Октагам 10% розчин - 4,0 тис. грн.                                                                       
    (Орієнтовна вартість станом на 2020 рік)

Департамент  охорони здоров’я 
облдержадміністрації,                

районні ради                                   

обласний, 
районний 

бюджет, медична 
субвенція та інші 

джерела, не 
заборонені 

законодавством

19 498,21 6 185,00 6 494,25 6 818,96 Придбання препаратів: 
Куросурф, Пейона, 
Октаплас, Октагам 
та інші для 
невідкладної медичної 
допомоги 
новонародженим.          
                                        
     Орієнтовано 200 
новонародених 
потребують 
невідкладною 
медичною допомогою.

3.3. Забезпечення медичною допомогою хворих, які страждають на 
рідкісні (орфанні) захворювання.
Довідково:
Кількість хворих на орфанні захворювання  - 685.

Департамент  охорони здоров’я 
облдержадміністрації,              

районні ради                                   

обласний, 
районний 

бюджет, медична 
субвенція та інші 

джерела, не 
заборонені 

законодавством

4 275,51 1 317,00 1 422,36 1 536,15 Наказ МОЗ України 
17.12.2019 № 2498 
«Методичні 
рекомендації 
планування та 
розрахунку потреби у 
продуктах 
спеціального 
харчування для 
лікування хворих на 
фенілкетонурію»
Щороку народжується 
приблизно 2-3 дитини 
з ФКУ, які потребують 
життєвої лікувальної 
дієтотерапії. На 
стаціонарному 
лікуванні 1 хворий 
перебуває в 
середньому 2-3 рази на 
1 місяць з метою 
підбору та 
корегування 
дієтотерапії на тлі 
лікування загострення 
супутньої патології та 
симптомів обтяження.
Наказ від 13.03.2007 
№ 115 Про 
затвердження 
Протоколу 
ферментнозамісної 
терапії хвороби Гоше



Перелік заходів Програми Виконавці

Всього 2021 рік 2022 рік 2023 рік

№ 
з/п

Строк 
виконання 

заходу

Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис.грн., 
у тому числі: Очікуваний 

результат

3

2021-2023 0,00 0,00

2021-2023 24588,47

3.4. Застосування сучасних високотехнологічних методів лікування для 
надання медичної допомоги онкологічного профілю.
Довідково: 

1. Придбання генератора кисню - 2900,00 тис. грн.                                              
                        

Департамент  охорони здоров’я 
облдержадміністрації,                      

КНП "Одеський обласний 
онкологічний диспансер" ООР",       
         районні ради                              

     

обласний, 
районний 

бюджет, медична 
субвенція та інші 

джерела, не 
заборонені 

законодавством

2 900,00 2 900,00 Надання сучасної 
медичної допомоги 
хворим на онкологічні 
захворювання із 
застосуванням всіх 
видів лікування.

3.5. Забезпечення медикаментами та виробами медичного призначення 
хворих з нирковою недостатністю методом гемодіалізу (перитоніального 
діалізу).
Довідково: 
                           
Вартість 1 процедури проведення перитоніального гемодіалізу складає 
213 грн.* 1640 (к-ть процедур для 1 хворого) = 349,3 тис.грн.
Вартість для 1 хворого*114 (орієнтована к-ть хворих =39 820,2 тис.грн. - потреба 
на забезпечення перитоніального гемодіалізу.

Департамент  охорони здоров’я 
облдержадміністрації,             

районні ради                                   

обласний, 
районний 

бюджет, медична 
субвенція та інші 

джерела, не 
заборонені 

законодавством

73 911,13 22 767,10 26 555,55 Якісне та безоплатне 
надання медичної 
допомоги 133 хворих  
з нирковою 
недостатністю IV-V 
стадії, які потребують 
проведення замісної 
ниркової терапії, 
методом гемодіалізу 
(перитоніального) 
діалізу.



Перелік заходів Програми Виконавці

Всього 2021 рік 2022 рік 2023 рік

№ 
з/п

Строк 
виконання 

заходу

Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис.грн., 
у тому числі: Очікуваний 

результат

2021-2023 0,00 0,00

IV. Екстренна медична допомога населенню області
4 2021-2023

2021-2023 0,00

V. Інші заходи в сфері охорони здоров'я

3.6 Оновлення матеріально-технічної бази комунальних закладів 
охорони здоров'я.                                                                                                               
                                                                                                                                                  
                                                                                                  Довідково :                            
                                                                                                                       - Програмний 
комплекс (Телемедицина) - 2000,00 тис. грн.                 

Департамент  охорони здоров’я 
облдержадміністрації                         

                       

обласний, 
районний 

бюджет, медична 
субвенція та інші 

джерела, не 
заборонені 

законодавством

2 000,00 2 000,00 Реалізації реформ в 
сфері охорони 
здоров'я, виконання 
постанови КМУ 391 
від 28.03.2018.

4.1. Забезпечення медикаментами та виробами медичного призначення 
КНП "Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги  і 
медицини катастроф" ООР"

Департамент  охорони здоров’я 
облдержадміністрації,            

обласний, 
районний 

бюджет, медична 
субвенція та інші 

джерела, не 
заборонені 

законодавством

4 500,00 1 500,00 1 500,00 1 500,00 Створення 
регіонального резерву 
медикаментів та  
виробів медичного 
призначення на 
випадок надзвичайних 
ситуацій згідно з 
наказом МОЗ від 
10.08.2001 №331. 

4.2. Забезпечення медичного персоналу бригад екстреної медичної 
допомоги спеціальним медичним одягом.                                                          
Довідково:                                                                                                                 
    - Зимовий одяг - 2,6 тис. грн комплект                                                            
       - Літній одяг - 1,45 тис. грн. комплект                                                          
                     - Осінній одяг - 2,0 тис. грн. комплект                                            
                       Орієнтовно - 1700 працівників

Департамент  охорони здоров’я 
облдержадміністрацїї                         

          

обласний, 
районний 

бюджет, медична 
субвенція та інші 

джерела, не 
заборонені 

законодавством

12 750,00 7 820,00 4 930,00 Створення належних 
умов для виконання 
бригадами екстреної 
медичної допомоги 
покладених на них 
функцій.



Перелік заходів Програми Виконавці

Всього 2021 рік 2022 рік 2023 рік

№ 
з/п

Строк 
виконання 

заходу

Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис.грн., 
у тому числі: Очікуваний 

результат

5 2021-2023 20000,00 0,00 10000,00 10000,00

2021-2023 65856,05 27410,64

2021-2023 обласний 2783,41 3084,02 3417,09

2021-2023

Всього за Програмою

Всього:

5.1. Проведення протипожежних заходів у закладах охорони здоров'я 
(Усунення недоліків протипожежної безпеки в закладах охорони  
здоров'я) - КНП "Одеський обласний медичний центр психічного 
здоров'я"ООР - 5400,00 тис. грн.                                                          КНП 
"Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини 
катастроф" ООР - 700,00 тис. грн.

Департамент охорони здоров'я 
ООДА

обласний, 
районний 

бюджет, медична 
субвенція та інші 

джерела, не 
заборонені 

законодавством

Забезпечення 
протипожежної 
безпеки

5.2. Підтримка комунальних закладів охорони здоров’я.                                   
                            Довідково:  Для надання населенню медичних послуг понад обсяг, 
передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення 
та підтримка комунальних закладів, які надають іншиі послуги в сфері охорони 
здоров'я, покращення матеріально-технічного стану в закладах охорони здоров'я.     
                                                                                                                         

Департамент  охорони здоров’я 
облдержадміністрації,             

обласний,  
медична 

субвенція та інші 
джерела, не 
заборонені 

законодавством

123 418,40 30 151,71 Фінансова підтримка 
закладів охорони 
здоров'я, які уклали 
договір на медичне 
обслуговування 
населення та закладів 
охорони здоров'я, які 
не уклали договір на 
медичне 
обслуговування 
населення з НСЗУ, в 
тому числі 
покращення 
матеріально технічної 
бази в закладах 
охорони здоров'я.

5.3. Витрати на заробітну плату медичних працівників, які залучаються до 
роботи у склад війсково-лікарські комісії Одеського обласного 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки                      
                                                                                                                           
Довідково: 
Медичні працівники закладів охорони здоров’я долучаюся до роботи у склад 
медичних комісій для проведення медичних оглядів осіб, які призиваються на 
строкову військову службу до Збройних сил України 

Департамент охорони здоров'я 
ООДА

9 284,51 Постійно активна 
військо-лікарська 
комісія Одеського 
обласного 
територіального 
центру 
комплектування та 
соціальної підтримки 
та здійснення 
військово-лікарської 
ескпертизи.

5.4. Будівництво, реконструкція, поточний, капітальний  ремонт та інші 
капітальні видатки (в т.ч. модернізація) об'єктів охорони здоров'я

Управління обласної ради з 
майнових відносин, Управління 

капітального будівництва 
облдержадміністрації, Департамент 

житлово-комунального 
господарства та ефектичності 
адміністрації,  районні ради, 

Департамент охорони здоров'я 
облдержадміністрації, виконавчі 

комітети міст обласного значення, 
ради об'єднаних територіальних 

громад

обласний, 
районний, 
субвенції з 
державного 

бюджету 
місцевим 

бюджетам та інші 
джерела, не 
заборонені 

законодавством

Обсяги 
коштів 

щорічно 
визначаються 
відповідно до 
рішення про 

обласний 
бюджет

Поліпшення умов 
надання медичної 
допомоги мешканцям 
Одеської області

433 268,26 157 694,06 153 284,74 122 289,46

обласний, 
районний бюджет 433 268,26 157 694,06 153 284,74 122 289,46

 інші джерела, не 
заборонені 

законодавством


